
     

40. ročník, rok 2023, číslo 6 
 

Milí občané Perninku, 

je tu měsíc červen a s ním už i veselejší počasí se sluníčkem a trochu i toho tepla. Se zimou jsme se 

rozloučili 30.4., ale popravdě o sobě ještě nechala párkrát vědět. Májku jsme na konci května 

porazili a můžeme se těšit na příští rok. Hasiči se letos vytáhli a májka byla krásná, silná a vysoká. 

Na příští rok si dali vysokou laťku, my jim ale budeme držet palce. S krásným počasím přišlo i 

sekání trávy. Rád bych požádal občany Perninku, kteří chtějí mít okolo svého domu posekáno a náš 

pracovník se zrovna dle jejich představ ještě k jejich nemovitosti nedostal, aby sami posekali nějaký 

ten pruh před domem a přispěli tak svým dílem ke zkrášlení naší obce. Za to bych všem předem 

poděkoval. Na posekanou trávu máme opět přistavené bio kontejnery hnědé barvy. Tyto se vyvážejí 

v momentě, kdy jsou naplněné. Bohužel se stalo, že na nás minulý týden i po mé apelaci zapomněli a 

vyvezli bioodpad později. Provozovatel se omluvil a hned po zjištění kontejnery vyvezli. S tím 

souvisí i upozornění, že do bio odpadu patří pouze organické složky rostlinného původu. A pokud je 

kontejner plný, už nic vedle něj neodkládejte. Porušujete tím zákon o odpadech a také o veřejném 

pořádku. Obec se bude snažit přes našeho pracovníka informovat provozovatele, aby byly včas 

vyvezené. Stejně tak žádám občany, aby neodkládali i ostatní tříděný odpad vedle kontejnerů, pokud 

jsou plné, prostě si to vezměte zpět domů a vyhoďte až budou prázdné, děkuji.  

     Chtěl bych také připomenout, že obec pro vás, občany, rozšířila otevírací dobu naší pošty, a to 

každé úterý až do 17 hodin. Dále máme na obecním úřadě nainstalovány nové telefonní linky a 

každá agenda má nyní své vlastní telefonní číslo. Více najdete na stránkách obce. Žádám také 

občany, aby v případě žádostí na obec, používali k tomu určené a předepsané formuláře, které jsou 

též umístěny na stránkách obce, nebo si je vyzvedli v podatelně či na matrice osobně.  

Přeji všem krásné prosluněné letní dny.       

                                                                                                   Petr Groh, starosta obce Pernink  
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     Dne 4.6.2023 pořádala Základní škola a Mateřská škola Pernink za podpory Obce Pernink 

a SDH Pernink, dětský den pro děti v areálu Lesoparku. Zázemí a start byl od budovy 

Obecního úřadu. K dispozici nám zapůjčil svůj pozemek pan Brůna, za což mu patří 

poděkování. Děti se zapojily do dění na několika stanovištích a odnesly si sladkosti. Každý si 

pak opekl buřta a zbylo i na rodiče. Nechyběla ani točená malinovka a ještě si u toho 

zazpívali písně z našich pohádek. Poděkování patří nejen škole, obci a hasičům, ale i 

rodičům, kteří se zapojili do organizace.   
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             Zápis a usnesení 7. zasedání zastupitelstva obce z 10.5.2023 
 

 

 

Přítomni 8 viz prezenční listina – příloha č. 1 

Omluveni: 1 Mašek 

 

1/7/23 ZO Pernink určuje ověřovateli zápisu Aloise Štaubera a Jana Doležela pořizovatelem 

zápisu Petra Groha  

Hlasování: pro: 8 hlasů, proti 0, zdržel se 0                                  Návrh byl schválen  

2/7/23 ZO Pernink schvaluje program 7. zasedání zastupitelstva obce včetně jeho doplnění o 

žádost o dotaci z rozpočtu obce pro TJ Sokol Pernink, pověření kontrolního výboru ZO 

kontrolou povinností ubytovatelů-poplatky viz. vyhláška obce.  

Hlasování: pro 9 hlasů, proti 0, zdržel se 0                                    Návrh byl schválen  

3/7/23 ZO Pernink bere na vědomí provedenou kontrolu plnění usnesení 6. zasedání ZO 

Pernink ze dne 12.4.2023  

Hlasování: pro 9 hlasů, proti 0, zdržel se 0                                    Návrh byl schválen  

4/7/23 ZO Pernink schvaluje rozpočtové opatření č. 5/2023 dle předloženého položkového 

členění, které je součástí zápisu jako příloha č. 2  

Hlasování: pro 9 hlasů, proti 0, zdržel se 0                                    Návrh byl schválen  

5/7/23 ZO Pernink bere na vědomí hospodaření obce k 31.3.2023  

Hlasování: pro 9 hlasů, proti 0, zdržel se 0                                   Návrh byl schválen  

6/7/23 ZO Pernink schvaluje Základní škole a mateřské škole Pernink, p.o. převod finanční 

částky ve výši 150 084,- Kč z RF na opravu suterénu budovy v Rennerově čp. 290 a opravu 

chodby v přízemí ZŠ, opravu omítek ve 2. patře ZŠ po zatečení. Převod z RF bude účtován 

jako výnos ve výkazu stř. 8800 a opravy jako opravy z RF.  

Hlasování: pro: 9 hlasů, proti 0, zdržel se 0                                 Návrh byl schválen  

7/7/23 ZO Pernink schvaluje Základní a mateřské škole Pernink, příspěvková organizace se 

sídlem Karlovarská 118, 362 36 Pernink, výjimku z počtu žáků pro školní rok 2023/2024.  

Hlasování: pro: 8 hlasů, proti 1 (Doležel), zdržel se 0                Návrh byl schválen 
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8/7/23 ZO Pernink bere na vědomí hospodaření ZŠ a MŠ Pernink p.o. k 31.3.2023.  

Hlasování: pro 9 hlasů, proti 0, zdržel se 0                                    Návrh byl schválen  

9/7/23 ZO Pernink schvaluje uzavření smlouvy se společností EKO-KOM,a.s. IČ: 25134701 se 

sídlem Praha 4, Na Pankráci 1685/17, PSČ 140 21 o spolupráci při zajištění zpětného odběru a 

zařazení místa zpětného odběru do obecního systému odpadového hospodářství a pověřuje 

starostu podpisem smlouvy.  

Hlasování: pro 9 hlasů, proti 0, zdržel se 0                                    Návrh byl schválen  

10/7/23 ZO Pernink schvaluje záměr prodeje části pozemku p.č. 580/1 o výměře cca 149 m2  

k.ú. Pernink.  

Hlasování: pro 9 hlasů, proti 0, zdržel se 0                                     Návrh byl schválen  

11/7/23 ZO Pernink schvaluje pronájem nebytového prostoru jedné místnosti v budově 

Obecního úřadu Pernink na adrese TGM 1 v 1. patře o velikosti 16 m 2, panu Martinu 

Jelínkovi, Josefa Suka 259/7, 434 01 Most, na dobu určitou a to od 1.5.2023 do 30.4.2025 za 

cenu 190,- Kč/m2/rok a pověřuje starostu obce podpisem nájemní smlouvy. Záměr pronájmu 

byl řádně vyvěšen a zveřejněn na ÚD dne 14.4.2023.  

Hlasování: pro 9 hlasů, proti 0, zdržel se 0                                       Návrh byl schválen  

12/7/23 ZO Pernink schvaluje záměr pronájmu části pozemku p.č. 809/73 a 809/8 o výměře cca 

80 m2 k.ú. Pernink  

Hlasování: pro 6 hlasů, proti 0, zdržel se 3 (Doležel, Groh, Liška) 

                                                                                                                 Návrh byl schválen  

13/7/23 ZO Pernink schvaluje poskytnout TJ Sokol Pernink z.s. Nejdecká 417, 362 36 Pernink, 

IČ: 49750020 příspěvek z rozpočtu obce na rok 2023 na nákup tréninkových pomůcek včetně 

fotbalových přenosných branek 2 velikostí vč. dopravy pro oddíl kopané – mládež, ve výši 

99.803,- Kč vč. DPH a pověřuje starostu obce Petra Groha podpisem veřejnoprávní smlouvy. 

Hlasování: pro: 9 hlasů, proti 0, zdržel se 0                                         Návrh byl schválen  

14/7/23 ZO Pernink pověřuje kontrolní výbor provedením kontroly úhrady poplatku z pobytu 

k 31.12.2022, ubytovacích zařízení a vedení ubytovacích knih.  

Hlasování: pro 9 hlasů, proti 0, zdržel se 0                                           Návrh byl schválen  

 

Další termín zasedání ZO byl stanoven na den 12.6.2023 od 18:00 hodin v zasedací místnosti OÚ 

Pernink. Pracovní jednání ZO proběhne dne 7.6.2023 
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   Zprávy ze základní školy  

 
 

KVĚTEN V NAŠÍ ŠKOLE 

Během měsíce května jsme se zúčastnili několika projektových dnů. 

Děti z I.st. byly v Ostrově na gymnáziu v 3D učebně – vyzkoušely si práci s mikroskopem. 

V rámci projektu IROP učebny – jsme uspořádali společně s Jáchymovem a Horní Blatnou 

projekt – „Šaty pro lesní vílu, skřítka – úkolem bylo vytvořit ekologické oblečení. Sejdeme 

se ještě jednou začátkem června nad mikroskopem a poznávačkou. 

V rámci přírodopisu vyjela šestá a sedmá třída do Ostrova na procházku okolo rybníků. 

S přírodopisem je spojená i soutěž Mladý zahrádkář, které se zúčastnilo 5 dívek. Výborného 

výsledku dosáhla Kačka D., která se v krajském kole umístila na 2.místě a postoupila do kola 

celostátního. 

 

                                     

Další projektový den byl zaměřen na výtvarnou výchovu – navštívili jsme program Domu 

dětí a mládeže Ostrov – zúčastnily se děti z I. i II.st. 
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Projektové dny na které se těšíme jsou ty, které pro nás připravuje sdružení „Pro tebe live“ – 

tentokrát to byla práce s porcelánem. 

Nezahálíme ani ve sportu, zejména zásluhou pana učitele Martina Jelínka. Žáci II. st. se 

zúčastnili atletických závodů, pro děti ze školky byl uspořádán „Školkový fotbal“, který měl 

velký úspěch, zúčastnily se ho i školky z okolních obcí. V červnu se těšíme na fotbalový a 

štafetový den, který bude také společný pro děti z okolních škol. Uskutečnil se i výlet 

turistického kroužku za zvířátky do Potůčků.    

 

     

 

Začátek nového měsíce patřil dětskému dni. Nejprve deváťáci připravili dětský den v okolí 

školy pro své mladší kamarády z MŠ a I.st.  

 

     

 

V neděli 4.6. jsme se sešli učitelé, děti a všichni, kdo měli zájem u obecního úřadu na 

společném dětském dni v obci, kde probíhaly soutěže, opékaly se vuřty, byla malinovka a 

především dobrá nálada. 
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 PČR informuje  
 

 

                                               Evropský den proti vloupání 

KARLOVARSKÝ KRAJ – Policisté upozorňují na zabezpečení objektů před dovolenými.  

 

Červen je měsíc, který vítá léto, a s létem jsou spojené letní prázdniny. Čas odpočinku a 

dovolených, na který se těší každý z nás. V tomto období odjíždíme pryč ze svých domovů 

na několik dní, a proto bychom chtěli v rámci Evropského dne proti vloupání připomenout 

pár informací a rad k zabezpečení Vašeho obydlí. Tento den vychází vždy na třetí středu 

v červnu, tedy v letošním roce na 21. června.  

 

V tento den budou policejní preventistky v obchodních centrech v Karlovarském kraji 

připomínat návštěvníkům jak chránit svůj majetek a informovat je o aktuálních trendech v 

oblasti vloupání do objektů. Prohlédnout a vyzkoušet si tak mohou i vzory mechanických 

zábranných prostředků včetně zabezpečovacích prvků. Po celý červen budou probíhat po 

celém Karlovarském kraji i preventivní kontroly chatových oblastí.  

 

I v letošním roce opětovně připomínáme pár základních pravidel, které je třeba mít na 

paměti kdykoliv odcházíte nebo odjíždíte z domova: 

 

1. Neupozorňujte nikdy na svou nepřítomnost na sociálních sítích a nechlubte se ve svém 

okolí odjezdem z domova. 

 

2. Chraňte své cennosti a pocit osobního bezpečí. Nenechte si vloupáním pachatele narušit 

integritu Vašeho domova a soukromí. 

 

3. Nastavte si kontrolu nad svým domovem se sousedy, kteří Vám na něj dohlédnou, 

pravidelně vybírají poštovní schránku a zalévají květiny. 

 

4. Zabezpečení a dohled velmi pomáhají. Ale nejdůležitější jsou opatření, která Vás nic 

nestojí. Nezapomínejte uzamknout všechny vstupy, zavírejte okna, klíče nenechávejte volně 

dostupné. Nevěřili byste, kolik lidí takto zlodějům i v dnešní době stále ještě svou nedbalostí 

napomáhá. 

 

5. Pokud po návratu domů zjistíte, že se k Vám někdo vloupal, nikdy nevstupujte sami 

dovnitř. Pachatel může být ještě na místě a Vy můžete znehodnotit případné stopy. 

Neprodleně proto volejte linku tísňového volání 158. 

 

Další informace k zabezpečení svých objektů jsou pro všechny zájemce dostupné v mobilní 

aplikaci „Zabezpečte se“, která je zdarma ke stažení, nebo na webových stránkách projektu. 

 

                                                                                            kpt. Bc. Zuzana Churaňová 

                                                                                krajská koordinátorka prevence kriminality 
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Pohled na park u kašny ještě bez stromořadí na tzv kolonádu. V pozadí je vidět dům, který 

již nestojí. Rok cca 1932 – neověřeno.  

 

 

Pohled na park u kašny v současné době.  V pozadí v proluce mezi domy stál kdysi další 

dům.  
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                                                                                 Kalendář akcí Pernink a okolí 
 

                   

                                     KALENDÁŘ AKCÍ PERNINK A OKOLÍ 

10 .6.    

14.00-22.00 

 
Ostrov 

Den pro Ostrov – vystoupení ZUŠ, gymnastek, cirkus Ceres, Městská 

policie, hasiči Ostrov, Ostrovský Macík atd… 

21.00 koncert Petra Kotwalda s kapelou – Zámecký park Ostrov 

10.6.     

11.00 – 17.00 
Ostrov 

Ostrovský jarmark radosti – Zámecký park – kabelky, šperky, 

dekorace, textil, keramika, dílničky, patchwork, porcelán, kosmetika, 

hračky, galanterie, dobrůtky 

10.6.    14.00 Pernink 
Hory piva – 2. ročník hudebně pivního festivalu – Skiareál Pernink 

nádraží -200 Kč 

10.6.    18.00  Velichov 
Country blugrass fest open air  – Semtex, Album, Zavěšený kafe, 

Fernetic, Tsunami, vstupné min. 280 Kč, hostinec U lípy 

10.6.     

19.00 – 21.00  
Loket 

7 pádů Honzy Dědka – hosté Petra Nesvačilová a Petr Jablonský, 

vstupné 490 – 690 Kč, Amfiteatr Loket 

10.6.     

13.00 - 23.00 

Velký 

rybník 

Benefiční den s Matějem a Jindříškem- atrakce pro děti, vyhlídkové 

lety vrtulníkem, dražba hokejky Dominika Haška, hrají – Hlavolamy, 

Holki, Martin Maxa, Žlutý pes a Ondřej Hejma, AC/DC tribute – 

vstupné dobrovolné 

14.6.    19.00 Ostrov SWING MELODY – Klášterní areál, vstupné 140 Kč 

15.6.    19.30 Ostrov 

Talk show s Tomášem Měcháčkem (režisér, pedagog, herec)- Kdo 

dřív přijde, ten dřív mele -  Stará radnice – podkroví – vstupné 220 

Kč 

            16.6.     

      10.00 -17.00 

Ostrov Ostrovské trhy  – Mírové náměstí 

      17. 6.   14.00 Pernink Krušnohorský kulturní festival – hrají – Pološero, Kaufband, Pauza 

na čaj, Ochotníci Ostrov, Divadlo pro děti, Slam Poetry, Cirkus Céres, 

kapela Bugrband – park u kašny 

     17.6     9.50 Nejdek Nejdecká pouť – pohádky, balónková show, kouzelnická show, 

atrakce pro děti, vystoupení ZUŠ Nejdek, Karlovarka dech. kapela, 

Pjena – alternative rock, Hlasoplet – vokální kvintet, Dasha a Pajky 

Pajk, Pokáč, Premier – pop rock 

24.6.    19.00 

 
Ostrov 

Hollywoodské filmové melodie – smyčcový kvartet Yolo hraje 

nejslavnější skladby filmového plátna – pocta k nedožitým 95. 

narozeninám E. Morriconeho – Zámecký park u knihovny, vstupné 200 

– 250 Kč 

24. - 25.6.   Abertamy Abertamská pouť  

24.6.    14.00 Karlovy 

Vary 

Karlovy Vary mají Náměstí – Top Roof Top – 8. ročník hudebního 

kulturního festivalu – kombinace koncertů kapel ČR i zahraniční. 

Zajímavé přednášky, kreativní dílny – nám. Milady Horákové 2039 

24.6. 

19.00 – 23.00 

Loket Olympic 60 TOUR – výroční koncert nestárnoucí legendy české 

hudební scény, která slaví 60 let – Amfiteatr Loket 

29.6.    19.00   

  

Jenišov Laco Deczi &Celula New York – Oáza Jenišov, vstupné 200 Kč, 

předprodej 

5.7.      19.00  Loket Lucie Bílá – Loket 2023 

6.7.     20.30  Ostrov Noc na Karlštejně – muzikál, Zámecký park u knihovny – předprodej 

na www.divadlokarlstejn.cz 
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Perninské noviny vydává Infocentrum  

při Obecním úřadě  v Perninku, T.G.Masaryka 1, 362 36 Pernink, IČ 00254878 

 dle povolení MK ČR E 20101 v nákladu 350 ks měsíčně. 

Distribuce je zdarma do každé perninské domácnosti. 

Každé číslo PN najdete také na  www.pernink.eu. 

Redakční uzávěrka příspěvků do dalšího čísla PN je vždy ke 29. dni v měsíci. 

Příspěvky zasílejte na e-mail: podatelna@pernink.eu, 

nebo přineste přímo do Infocentra při OÚ v Perninku, T.G.M. 1, 362 36 Pernink. 

Upozorňujeme čtenáře, že dopisy od přispěvatelů jsou jejich projevy a vydavatel za tyto nenese odpovědnost 

a dále neručíme za chyby, které se objeví v inzerátech. 
 

Ročník 40, číslo 6, vydáno 8.6.2023 

http://www.pernink.eu/
mailto:podatelna@pernink.eu
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